                                                       Mot du Directeur
                  Shalom à vous bien-aimé(e) dans le Seigneur Jésus-Christ !
Les assemblées chrétiennes accordent une place importante au sacerdoce universel : tout croyant est appelé à servir Dieu, et cela, dans l’Église, tant dans sa dimension universelle que locale, selon les dons que le Seigneur lui a accordés.
Ephésiens 4:11-12 « Et il a donné les uns comme apôtres, les autres comme prophètes, les autres comme évangélistes, les autres comme pasteurs et docteurs, pour le perfectionnement des saints en vue de l’œuvre du ministère et de l’édification du corps de Christ. »
2 Timothée 2:1-3/ Matthieu 28:20 « Toi donc, mon enfant, fortifie-toi dans la grâce qui est en Jésus-Christ. Et ce que tu as entendu de moi en présence de beaucoup de témoins, confie-le à des hommes fidèles, qui soient capables de l’enseigner à d’autres./ Et enseignez-leur à observer tout ce que je vous ai prescrit… » 
Il existe encore des réticences à l’égard de la formation biblique et théologique. Il y a une forme de spiritualité aujourd’hui qui donne la priorité à la piété (ce qui compte, c’est ce que je vis avec le Seigneur, on a toujours fait « comme ça »…) et qui y oppose systématiquement tout effort de la raison pour embrasser des contenus théologiques (l’aide du Saint-Esprit est suffisante pour lire et étudier la Parole de Dieu, la théologie divise, etc.). L’expérience montre que ces postures produisent très souvent, dans la durée, des assemblées qui se vident parce que l’enseignement s’appauvrit lorsqu’il n’a pas dévié vers l’hérésie. À l’inverse, un enseignement solide, réfléchi et construit, participe à la croissance de l’Église. Généralement, ces églises bénéficient du ministère de personnes solidement formées sur le plan biblique et théologique.
Osée 4:6 « Mon peuple périt faute de connaissance… »
Il est sans doute inutile de relever le fait que la société actuelle est de plus en plus exigeante et que des formations de base ne suffisent plus ou ne sont plus en mesure de répondre aux besoins d’un monde en changement perpétuel.
C’est d’ailleurs pour cette raison que le concept de formation continue est apparu en ce sens qu’elle couvre de l’enfance jusqu’à la vieillesse. Pédagogie et andragogie sont venues spécifier le type de formation offert aux différents âges. L’Église chrétienne d’aujourd’hui devrait souscrire à ce concept nouveau. 
Former signifie donner ou se donner une forme. Il indique une activité qui consiste à façonner, à compléter ce qui était précédemment sans forme ou incomplet. 
L’Écriture nous dit peu de choses de la vie de l’apôtre Paul avant sa rencontre avec notre Seigneur Jésus-Christ (ressuscité), mais elle en dit suffisamment pour comprendre qu’il a suivi une longue formation théologique (acquisition de connaissances et de compétences) auprès d’un des plus grands maîtres de l’époque, Gamaliel. La lecture de ses épîtres nous convainc facilement de son esprit brillant ; Paul est intellectuellement très posé (capacité particulière, don) ! Ce qui ne l’a pas dispensé d’une formation théologique, bien au contraire !
Un bon menuisier est celui qui, naturellement doué de ses mains, a fréquenté les meilleurs maîtres-artisans de sa profession. Les meilleurs théologiens, enseignants ou prédicateurs sont ceux qui, naturellement doués pour ces disciplines, ont fréquenté de près les grands spécialistes du texte biblique. C’est un principe incontournable qui en appelle un autre : un responsable d’église ne peut pas accompagner un fidèle dans sa croissance spirituelle au-delà du point où il est lui-même arrivé. Se former, c’est déjà se donner les moyens de progresser soi-même dans la sanctification pour ensuite, pouvoir accompagner d’autres dans leur cheminement spirituel.
 
L’Eglise de Jésus-Christ a besoin de personnes nées de nouveau, et ayant une bonne compréhension des principes du royaume de Dieu en Christ pour relever les défis actuels qui s’imposent à elle. 

Il s’agit donc pour nous d’apprendre de la foi chrétienne telle que vécue par les apôtres et les pères de l’Eglise, de comprendre et d’analyser notre marche chrétienne et le but pour lequel nous avons été rachetés. Un tel exercice suppose que nous pratiquions pour nous-mêmes ascèse, examens de conscience et discernement pour faire fructifier ce que Dieu a donné pour l’édification de son Église.

C’est par ces mots que je vous souhaite la bienvenue sur notre site et vous encourage avec insistance à vous former pour ne pas déformer.
Que le Dieu de l’alliance vous bénisse au nom de Jésus-Christ!
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